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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakam Saym Yılmaz Tunç tarafından

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli MUletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “ Eşim Mustafa Aytaç (T.C. Kimlik No:

Ekim 2022 de Aydın 'da gözaltma almdı.7 yıl 6 ay ceza verildi ve o zamandan beri tutuklu. 3

ay Aydm E Tipi Kapalı C.İ.K.’te kaldıktan sonra mektuptan dolayı Afyon T Tipi 1 Nolu Kapalı

ClK’e gönderildi. 26 Mart 2024'te eşime Lenfoma kanser teşhisi konuldu ve hemen kemoterapi

süreci başlanması gerekti. En azmdan bu süreçte evde olabilmesi için o günden beri mahkemeye

dilekçe yazıyoruz. Fakat dosya Yargıtay’da olduğu için dilekçeyi Yargıtay’a gönderiyorlar.

Kemoterapisi başladı. Doktoruyla görüştüm ve hijyenik ortamda olması gerektiğini,

beslenmenin, psikolojinin tedavideki seyrinde çok önemli olduğunu söyledi hatta bununla ilgili

raporda verdi. Eşim kemoterapide yoruluyor hastaneden tekrar kalabalık ortama koğuşa geri

dönüyor. Psikolojik olarak iyi değil. Halsiz oluyor. Yamnda olamıyorum. Yeni evliyiz ve eşim

32 yaşmda. Nazilli Aydm da ikamet ediyorum ve her hafta ona moral olması açısmdan görüşe

gidiyorum. En azmdan tedavi sürecini evinde geçirip beslenmesine psikolojisine destek olmak

istiyorum. Hiçbir şekilde bu durumda yanında olamıyorum. Cezası onanmadı. Yargıtay’dan

dilekçelere ne zaman cevap gelir bilemiyoruz. Eşimin tedavisinin gerekli şekilde yapılmasım

ve Yargıtay’da olan dosyalarmın ivedilikle incelenmesini talep ediyoruz.” ifadeleri yer
almaktadır.
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Bu bağlamda;
1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Mustafa Aytaç isimli yurttaşm sağlık durumu nasıldu"?

3) Mustafa Aytaç isimli yurttaşm tedavileri ne şekilde yürütülmektedir?

4) Mustafa Aytaç isimli yurttaşm dosyalanmn Yargıtay aşamasmda olduğu iddiası doğru
mudur? Eğer bu iddia doğruysa Mustafa Aytaç isimli yurttaşm dosyalan ne kadar zamandır

Yargıtay aşamasmda incelenmeyi beklemektedir?
5) Cezaevi idaresi Mustafa Aytaç isimli yurttaşın tahliyesi ile ilgili adli tıp kurumuna sevk

etmiş midir? Eğer sevk etmişse akıbeti ne durumdadu-?
6) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde bulunan hasta mahpus sayısı

kaçtır?

7) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle Yargıtay’da incelenmeyi bekleyen dosya sayısı

kaçtır?
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